

ПРОБОК – МЕНЬШЕ, ПИТЕР – БЛИЖЕ



На фото слева направо первый заместитель министра по транспорту РФ Иннокентий Аллафинов, глава Санкт-Петербурга Александр Беглов, генеральный директор АО «ЗСД» Константин Попов

3 сентября в поселке Белоостров открылось движение транспорта на пересечении ЗСД и Нового шоссе, а также путепровод над железной дорогой на переезде Дибуны-Белоостров.

В торжественной обстановке красную ленту перерезали глава Санкт-Петербурга Александр Беглов, первый заместитель министра по транспорту Российской Федерации Иннокентий Аллафинов, генеральный директор АО «ЗСД» Константин Попов. В церемонии открытия приняли участие вице-гу-

бернатор Эдуард Батанов, глава администрации Курортного района Наталья Чечина и другие официальные лица.

Новая автомобильная развязка разгрузит Выборгское шоссе, улучшит транспортную доступность медицинских центров в Песочном, промзоны «Белоостров» и многих садоводств. Жители поселков Сертолово, Левашово и Песочный получат удобный выезд на ЗСД, а время поездки до центра города сократится на 30 минут. Благодаря новому путепроводу больше не будет многокилометровых заторов на

переезде между Дибунами и Белоостровом.

– В среднем дорога до города сокращается для жителей поселков Белоостров и Песочного на полчаса, – отметил Александр Беглов. – Это очень важно также для развития Белоостровской промзоны и для пациентов медицинских центров поселка Песочный.

Глава города поблагодарил строителей, проектировщиков – всех причастных к возведению объектов транспортной инфраструктуры за своевременное выполнение задания.

Лариса Голубева